

Дом из "Один дома" выставили на продажу: можно посмотреть как он выглядит теперь

Издание NBC Chicago сообщает о том, что нынешние владельцы дома на Норт-Линкольн-авеню 671, который стал известен благодаря фильму "Один дома", был выставлен на продажу — впервые с 2012-го года.

Дом построили в далеком 1921-м году и за всё время он всего два раза менял владельцев. Первый раз это случилось в 80-х годах, еще до выхода фильма, а второй раз — в 2012-м, когда его продали за \$1,585 миллиона. Нынешние владельцы дома хотят за него уже \$5,25 миллиона.

Агентство, которое занимается продажей дома, выложило обзор того, как сейчас дом выглядит изнутри: фанаты фильма, благодаря виртуальной экскурсии, смогут увидеть как изменились внутренности этого дома, площадью 950 квадратных метров, относительно того, каким он им запомнился по фильму. Однако стоит уточнить, что не все декорации фильма были частью этого дома: некоторые из сцен снимались не в этом доме. Однако кухня, чердак, подвал, лестница и ряд других комнат действительно присутствовали в фильме.

Любопытно, что вместо "монстра-радиатора" из подвала, будущим владельцам дома теперь предлагается воспользоваться собственным домашним кинотеатром, на котором можно посмотреть в том числе и "Один дома". Так же в подвале дома оборудовали целую баскетбольную площадку.